



寻找最励志青年事迹展

联合发起: 齐鲁晚报《今日日照》 日照兴业房地产开发有限公司 支持机构: 招商银行济南路支行 港城婚纱摄影 日照房产超市网 日照置业网

饮品店小老板葛永举债6万创业愈挫愈勇

事业刚刚起步, 不忘奉献爱心

本报记者 辛周伦 王在辉

28岁的葛永,显得有些少年老成,2010年大学毕业就成了家,挑起了一个家庭的重担,目前在大学城经营了一家奶茶店和一家茶餐厅。“以前一人吃饱全家不饿,现在有了自己的家庭,我受苦不要紧,但绝不能委屈了老婆和孩子。”葛永说。

恩爱小夫妻 携手共创业

2010年大学一毕业,葛永就结了婚,和心爱的人组建起了幸福的小家庭。学习房地产经济专业的他,并没有在房地产领域找到一份合适的工作,几经周折,在一家保险公司应聘了保险员一职,一月工资2000多,刚刚解决温饱。

葛永介绍,他从事的是车险理赔,不管什么时候,只要有情况就得迅速赶到现场,经常没日没夜的跑。“当时媳妇看见我这么辛苦,就想出去开个店,帮我减轻一些负担。”葛永说。

2011年上半年,夫妻俩在新营中学附近盘下了一家小店,经营奶茶生意。“当时没有什么积蓄,从父母那里要了3万块钱,才把店盘下来。”葛永介绍,考虑到奶茶投入成本低一些,且收效快,离学校近,客源多一些。

葛永一边上班,一边帮妻子料理小店生意,眼看生意一天天好起来,可是好景不长,2013年,租来的店面被告知要收回,无奈之下,俩人只能关了店铺。

爱拼才会赢 大学城重新开店

2013年,女儿的降临,让这个家庭充满了幸福和快乐。同时葛永身上的担子也更加沉重了。“我的父母年纪大了,需要我照顾,妻子、孩子更是我最亲爱的人,当时我就想即使我再苦再累,也要尽我所能让他们过上好日子。”

女儿一天天长大,让她享受优越的生活条件,需要大笔的开支,而现在仅靠他的微薄收入根本无法实现。葛永决定再去找个店面,重新再来。

随后葛永开始四处打听,终于在大学城东升园北门盘下了一个店面,开起了一个茶餐厅。“当时开店的时候是信心满满,决定要干出点成绩,但是现实总是那么残酷。”葛永介绍,由于当时没有考察好地理位置,生意并不太好,每天只有零星的客人,赚的钱刚够维持店里的运作成本。

这让葛永非常失望,这时媳妇鼓励他,选个位置好的地方,另开一家新店,再拼一把。葛永顶着巨大的压力,用自己全部的积蓄加上借来的6万元,在大学城商业街文湖路南头开了家新店,并以女儿的名字取名“葛小姐的店”。“做这个决定的时候非常难,这是家里所有的积蓄,还欠了外债,要是店开张没有人,等于把所有家当都赔进去了。”



葛小姐奶茶店老板葛永,对未来充满期待。 本报记者 王在辉 摄

葛永说。

为了让店面吸引人 跑遍日照做调查

3日,记者来到葛小姐奶茶店,桌子、椅子甚至小到桌布、花儿每一样东西都显得那么别致,那么清新,营造出一种温馨浪漫的感觉。座位之间是淡蓝色的简易书架,上面摆有几本文艺范十足的书,几个小玩偶和花束,小情调十足。

不要小瞧了这间小店的小元素,细细琢磨,其实能看出主人所用的心思。为了让自己的店与众不同,葛永走遍了日照市的咖啡店,感受每个店的风格,从受众心理到消费水平都做了严密的市场调查。

葛永告诉记者,所有的装修材料他都要亲自挑选,货比十家。“选这个地板的时候,一开始要价70元一块,后来我跑了十几家店,30元买下来的。”葛永笑着说。店里的花束、墙壁的颜色都是自己精心设计的,本着“能省则省”的原则,很多小摆件都是从淘宝上淘回来的。

目前葛小姐奶茶店已经试营业一周多了,每天店里客流不断,学生们没事都喜欢来这里坐坐,喝杯东西,看会书。“现在生意不错,我会好好经营下去的。”葛永说。

艰苦多艰 不忘献爱心

在店里很难见到不忙碌的

葛永,当被问累不累时,葛永笑呵呵地说:“每天早晨七八点就得到店里来,晚上11点多才能回家,说不累是假的,我们站一天晚上回去腿都疼。但为了女儿和家人这样值得。”

葛永告诉记者,这家店之前是卖衣服的,他在盘店的时候,店里的衣服存货也都一起盘下来了。目前正筹划,将这些新衣服捐出去,送给真正需要的人。

“当时这些衣服花了一万多元盘下来的,也没准备卖,想把这衣服捐出去。”葛永介绍,这些衣服都没有拆包装,全是新的,希望能把这些衣服送给真正需要的人。

“虽然我现在并不富裕,但是我也会尽我所能去做一些爱心事业。”葛永说。

第二十届“山东十大杰出青年”候选人名单揭晓

日照残疾青年周飞榜上有名

本报3月4日讯(记者 张永斌) 第二十届“山东十大杰出青年”推荐活动经过审核、公示后,确定79名初步候选人。本报持续关注日照残疾青年周飞入围。

本届“山东十大杰出青年”推荐活动由共青团山东省委、大众报业集团等单位联合主办。3月中旬网络投票结束后,组委会将组织专家团进行评审,最终推荐产生10名第二十届“山东十

大杰出青年”和20名第二十届“山东十大杰出青年”提名奖获得者,并予以表彰。

从18岁开始,周飞便因“急性横贯性脊髓炎”而卧病在床无法自理,但疾病并没有把这个身残志坚的青年击垮,他创建了日照市首家以个人名字命名的公益书屋——“周飞农家书屋”,目前藏书已达6000多册。他的自传体励志小说《轮椅上的飞翔》去年出版。

3月1日,志愿服务月伊始,日照市环卫志愿者服务队9名志愿者代表看望慰问了后村镇农村书屋管理员周飞。送去了共同捐出的300多本书刊和600多元现金。

“我们感受到了周飞身残志坚与命运斗争,尤其是发光发热建设农村书屋服务邻里的精神。更坚定了发扬奉献精神更好地投入到志愿服务中去的信心。”一位志愿者说。



环卫志愿者服务队志愿者看望周飞。 本报通讯员 张浩 摄

齐鲁晚报 今日日照 精品楼盘推荐

加入齐鲁晚报看房团,一起去砍价! QQ群号: 1964325 电话: 0633-8308129

兴业·海曲世家

建筑类型: 小高层、高层住宅

楼盘位置: 云海路与艳阳路交会处

售楼地址: 海曲路与艳阳路交会处

总建筑面积: 约8万平方米

销售状态: 火爆热销

销售电话: 0633-3696888 3697666

户型面积: 75-116m²

开发商: 兴业房产

项目优势:

兴业海曲世家位于云海路与艳阳路交会处,西侧为日照市最大的市民休闲公园——海曲公园,雄踞城市景观、商业、教育、文化中心。社区功能齐备,周边配套成熟、交通便利,教育资源荟萃。75-116平方米经典全明户型,美观大气,舒适实用。临河而居,倚园而憩,公园河畔人文社区新典范。